
1�����
04/16

- Montageanleitung

- Assembly instructions

- Notice de montage

- Montagehandleiding

- Návod na montáž

- Instructiune de montaj

- Navodila za namestitev

- Installationstruktioner

,

D������



2

1767-0

4

7

8 9

11

10

12

18

19

22

25

26

30

33

14

45

17

21

13

14

1

3

1314

15

17
21

24

32

3

13

44
48

20

P	
� Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis

1 2 x Wandanschlussprofil E 23230 Stück 34,95 € 19 2 x Wandanschlusshülse

3 2 x Seitenwand 20 1 x Silikonkeil (6 Stk.) E 23203 Set 13,95 €

4 2 x Seitenprofil E 23231 Stück 34,95 € 21* 8 x Linsen-Blechschraube 4,2 x 45 mm

7 2 x Tür 22* 8 x Senkkopfschraube 3,5 x 45 mm

8 4 x Drehlager E 23080 Set 14,95 € 24 2 x Wasserabweisprofil E 23059 Stück 22,95 €

9 4 x Drehlager 25 1 x Wasserleiste  �
��� P	
� ��� ��� E ����� 29,95 €

10 2 x Unterlegteil 26 2 x Magnetprofil E 23056 Paar 29,95 €

11 2 x Distanzrohr �� � 3 �����!"#$%&" E ����� '�()* +,-� .
12 2 x Verbinder 32 2 x Endkappen für Wasserleiste

13* 14 x Abdeckkappe für Kappenschraube 33 2 x Gewindestift M4 x 4 mm

14* 14 x Kappenschraube 3,5 x 9,5 mm 44 2 x Griff, komplett E 23140-04 Stück 29,95 €

15* 2 x Senkkopfschraube 3,5 x 70 mm 45 1 x Innensechskantschlüssel SW 2

17* 8 x Dübel 48 1 x Klebestreifen

18 2 x Aufsatz

* Schrauben und Abdeckkappenset E 23200 22,95 €

E 23330         
(inkl. Pos. 18, 19, 33)

Set 24,95 €



/

2

Ø 5 mm

Pos. 1

4
0
 m

m
=

=
4
0
 m

m

Ø 5 mm

Pos. 1

0 4

4
0

 m
m

=
=

4
0

 m
m

+
Ø 6 Ø 3

Ø 5

1

5
  800 mm
  900 mm
1000 mm

        B
  785 -   803 mm
  885 -   903 mm
  985 - 1003 mm

BB
AA

BB



6

 

Ø 6 mm

 
7

8

7

4

3

8

9 9

:;<= 7

5

:;<= 7

Pos. 17
Pos. 21

9

7
8

25 mm25 m
m



>

Pos. 20

Pos. 3Pos. 3

Pos. 30

?@

7

A A

6

Pos. 7Pos. 10 Pos. 10

Pos. 26

C -



F

9

8

Pos. 7 Pos. 7

G H

=

=



I

Ø 3 mm

Pos. 14

Pos. 13

Ø 3 mm

Pos. 14

Pos. 13

11

10

J

K

J

K

5
0
 m

m
5
0
 m

m
=

=

L

6 m
m

5
0
 m

m
5
0
 m

m

=
=

M

J

N

O

L



Q

Pos. 44

R

S
T

Pos. 20
Pos. 13

13

12

14   2 x

Pos. 22

Pos. 11

Pos. 12

Pos. 14 Pos. 13

2 x

U
R

S

T

Ø 3mm



V

16

15

17

Pos. 19

Pos. 18

Pos. 8

2x
WX Y

X Y

X Y

Pos. 19
Ø 6 mm

Pos. 17

Pos. 19

Pos. 21

Pos. 33 Pos. 15

Pos. 45

2x

2x

Pos. 22



Z[

19

18

\

]

20,5mm23,5mm 23,5mm20,5mm

Pos. 7

Pos. 24

^

_

\

]

`

Pos. 25

Pos. 48

Pos. 32

a
b

\

]



cc

20

de

24 h

24 h

fg
h
h

5
0
 m

m


